

“青年夜校”开启青年生活“新夜态”

本报记者顾聆译 通讯员黄佳豪

5月31日晚7点30分,由团海门区委、海门区人社局联合举办的“江海夜航”青年夜校正式开课。实用又有趣的课程在夜校精彩呈现,70余名青年在夜校课堂上学习知识、培养兴趣、结识同好。

首次夜校课程开设插花、摄影、中医三个班。专业插花老师为青年学员详细讲解插花的基本知识与技巧,包括花材的选择、搭配原则以及插花的基本步骤等。专业摄影老师通过优秀作品赏析的方式深入浅出地讲解利用手机如何通过光线、构图、色彩拍摄出清晰美观、创意十足的照片,让青年学员快速掌握手机摄影技巧,更加深了对摄影艺术的认识。中医师深入讲解中医养生的基础理论和方法,详细解答如何找准经

络腧穴、利用经络腧穴进行日常保健,维持和提升健康状态的问题。

“青年夜校的课程避开了白天上班学习的时间,让我们能在闲暇之余培养爱好,为自己‘充充电’,缓解工作中的疲惫。同时,在这里能结交到与自己年龄相仿的朋友,可谓一举多得。”青年学员王怡告诉记者。

“青年夜校”为期半个月,共设置插花、摄影、中医、美妆四门课程,属于公益普惠课程,将为青年群体提供一个提高综合素质、丰富文化生活、促进社会融入的新选择、好去处。



全区职工乒乓球赛开赛

25支队伍精彩角逐

本报讯(记者顾聆译 通讯员严明星)6月1日,由海门区总工会、区教体局联合举办的第二届“匠星杯”职工乒乓球比赛,在工人文化宫举行。

来自全区各单位的乒乓球爱好者齐聚一堂,展开精彩角逐。“虽然是业余选手,但是我很热爱乒乓球这项运动。打球可以强健体魄,希望趁着此次比赛,可以跟大家相互切磋,多多交流。”选手

沈嵩嵩告诉记者。

来自全区的25支代表队、100多名运动员参加了团体赛,享受了体育带来的健康和快乐。

据了解,海门区总工会将充分发挥工人文化宫阵地作用,努力构建全民健身公共服务体系,不断满足职工群众对体育文化的新需求,用心打造“匠星杯”职工体育文化品牌,积极开展彰显“工”字特色的职工文体活动。



全区基层关工委干部接受培训

本报讯(记者蔡佳楠)近日,海门区基层关工委干部培训班在区老干部局举行。培训内容为

“新质生产力”以及心理健康等两项内容,引导大家立德树人,用心用情维护青少年健康成长。

海门港全民运动会

有趣味!

6月2日,海门港新区举办第二届全民运动会。24支代表队参加了跳远、实心球、1分钟跳绳、100米等单人项目和拔河、跳长绳、螃蟹赛跑等集体项目,趣味十足。

记者彭炜峰 通讯员吴薇摄



海太隧道项目部“安全生产月”启动

本报讯(记者王钰燕 通讯员戈德旺)5月31日下午,中交隧道局海太长江隧道HT-A2标项目部,启动了主题为“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”的“安全生产月”活动。

启动仪式现场,解读了HT-

A2标“安全生产月”活动方案,明确了具体目标和详细安排,强调了“两个绝对安全”的重要性。举行了“应急先锋”授旗仪式。在项目经理的带领下,全体人员进行了庄严的安全宣誓。

北沿江铁路项目部宣誓“安全生产”

本报讯(记者陆俊杰 通讯员李学远)今年6月是全国第23个“安全生产月”。近日,中铁上海工程局北沿江铁路6标二分部

开展“安全生产月”宣誓活动,增强全体员工安全生产工作的责任感、紧迫感和使命感。

开幕!海门大剧院再启“艺术之门”

本报讯(记者蔡佳楠)6月1日,2024年海门大剧院第三届“打开艺术之门”开幕。发布了“保利暑期研学课堂”项目,安排了《超级飞侠》《睡美人》等14场优质剧

目,同时联合海门区教体局打造《保利国学讲堂之四大名著》《保利习字坊》等课程,给孩子们一个丰富多彩的假期。

东海路甩项工程通过竣工验收

本报讯(记者蔡佳楠 通讯员顾熠)近日,记者从江苏海晟控股集团了解到,东海路甩项工程通过竣工验收。

据介绍,东海路甩项工程为东海路衔接江海路工程。东海路建设规划时,为能够与新建后的江海路衔接,避免重复建设投资,预留了此段道路未实施。江海路南段方案调整后,此段道路

采用顺接的形式进行联通。在东海路甩项工程范围内新建排水管道,将污水管道接入江海路污水总管,路面排水接入雨水支管,最后汇入东海路雨水总管,再汇入东海路原雨水排口,同步建设给排水、照明及交通设施等配套工程。项目竣工后打通了断头路,保障了周边小区配套设施建设。

社区文娱

有活力!

6月1日晚,海门街道海南社区新时代文明实践站联合南海新村佳操队、三厂文艺团和日新艺术团,在青龙港1806景区开展主题活动,吸引了大批市民观看。

记者杨峰 通讯员朱雯摄



打造家门口的儿童友好生活圈

五港新村社区启动服务项目

本报讯(记者顾聆译 通讯员陈燕娜)6月1日,“童参与·我是五港小主人——五港新村社区儿童友好服务项目”在海门街道五港新村社区红网格驿站启动。

儿童友好社区的建设,是以儿童为中心,以友好为目标,通过“梦想课堂”系列活动、“童划

师”社会成长实践等,为儿童提供游戏、娱乐、教育、卫生和社会心理支持等一体化服务,打造家门口的儿童友好生活圈,促进社区儿童发展。

启动仪式上成立的儿童观察团将主导儿童友好社区的创建。活动中,儿童友好社区项目成员一起宣誓,为创建一个儿童

友好的社区环境而不懈努力。据悉,五港新村社区儿童总人数为765人,其中,学龄前儿童158人、小学阶段儿童607人。

近年来,海门紧紧围绕儿童友好城市建设的目标要求,不断完善儿童政策体系,优化儿童公共服务、加强儿童权利保障、拓展儿童成长空间、改善儿童发展

环境,积极引入社会力量,形成全社会共同推进儿童友好城市建设的合力,为儿童优先发展提供了坚强保障。目前,海门全区已建成儿童友好社区14个,其中南通市级示范性儿童友好社区2个,打造了一批具有海门特色、精致底色、幸福暖色的儿童友好社区空间。

关注学生心理健康

全区集中展示主题宣教月活动

本报讯(记者何天宇 通讯员周婧)由团海门区委、海门区教体局主办,海门街道承办的海门区学生心理健康宣传月集中展示活动,6月1日在海门街道解放西路社区举行。

活动启动了“梦想改造+”悦读计划,团区委和教体局联合向部分家庭赠送了精美书籍,鼓励家庭成员用阅读让家更美好。现场还开展了心理健康讲座、心理戏剧、“五防”安全教育互动游

戏等心理团辅活动,让家长和孩子了解心理健康的重要性,凝聚各方力量共同呵护孩子成长。

据了解,5月为学生心理健康宣传月,全区各所学校围绕“落实五育并举,促进学生身心健康”“师生全员参与,提升心理健康素养”“动员专业力量,开展心理健康科普”和“强化家校协同,形成社会广泛共识”四项主要内容,多渠道、多形式开展了丰富的学生心理健康教育活动。



百件作品亮相海门书画展

6月1日,由海门区书画协会主办、海门区美术馆协办的首届“翰墨飘香·江海溢彩”美术书法作品展开展,此次展览汇聚了海门区众多优秀书画家的精心之作,共计100余件。展览将持续到6月15日。

记者蔡佳楠摄